

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Я считаю что проблема этого текста, в том что многие люди не читают книг или думают что это бесполезная затея не нужная им совсем. Автор описывает эту проблему.

Я согласна с Т.Я. Баклановой, потому что читаю это искусство. Человек который просто читает, но не вникает в текст написанного, не проникается мыслями автора, не читает а просто смотрит на слова и буквы. У автора должно быть вдохновение, хороший настрой а главное желание чтобы читатель проникся написанному заинтересовался написанном. Считается что можно проникнуться книгой даже если много читал, но есть настрой.

В тексте автор говорит об этом "Я всегда завидовал своим сверстникам, у кого были и сохранились отцовские библиотеки". У Бакланова было желание читать, но не было книг, тем не менее он добивался цели. В современной мире у детей есть возможность, но нет желания.

Я знаю по своему опыту что чтение не привлекает детей, потому что есть более интересные задания или же занятия, к примеру сыграть в игру на телефоне или же компьютере. Но детей можно привить интерес. Чаще всего когда родители хотят привить ребенку чтение, они либо приносят книгу которая не увлекает ребенка, и у того даже если было желание и был настрой, они пропадают из-за неправильно подобранной книги. К примеру для ребенка возраста от пяти до четырнадцати не заинтересует Цветаева со стихами с глубоким смыслом, в которой даже не всегда проникнется

взрослой читатель. В наше время сами взрослые не хотят и не интересуются чтением, но хотят это-бы их ребенок читал. Как правило дети берут пример с родителей, а родители не замечая свои вредные привычки, ругают детей за повторение их-же привычек. Привить чтение можно интересными книжками (обычно это фантастика про драконов, магов, вампиров и тому подобное), взрослые отдадут предпочтение (поэзия, романы, фантастика). В современной мире очень много писателей и книг которые смогут заинтересовать любого. Я бы посоветовала современным родителям отдавать предпочтение не только фантастике а так же сказки на новый лад, старинные сказки переработанные в новую очень красивую и интересную обложку. Детей так-же можно привить книжками с рисунками и минимальным текстом, постепенно с развитием у ребенка, фантазия появится интерес к книжкам без иллюстраций. Его воображение будет воображать картинку а также читать историю прочитанному тексту.

Моя первая книга была прочитана этим летом. До этого времени я не любила читать, а сейчас обхоюсь и уже не могу представить свою жизнь без книг. Стимулом к прочтению были соц-сети в которых я увидела отрывок из этой книги под музыку. Меня заинтересовал этот отрывок и стал стимулом к прочтению. Я также нашла авторов которые пишут современное и очень интересное книги.

Заголовок: Проблема человечества и книг.